

Резюме

Повне ім'я	Вкажіть повне прізвище, ім'я та по батькові згідно паспорта
Адреса реєстрації	Повна адреса реєстрації, включаючи індекс
Фактична адреса проживання	Повна фактична адреса проживання, включаючи індекс Якщо збігається з адресою реєстрація, вказати «така сама»
Контактний телефон (або декілька)	+38 (###) ###-####,
Адреса електронної пошти	Зазначте адресу електронної пошти для відправлення повідомлень
Дата народження	Зазначте дату народження
Громадянство	Зазначте країну громадянства

Досвід роботи

Дати з місяць / рік по місяць / рік	Назва роботодавця, місто та країна
	Опис діяльності роботодавця (якщо організація роботодавця не є загально-відомою)
	Назва посади
Основні обов'язки: <ul style="list-style-type: none">••	
Ваші важливі досягнення: <ul style="list-style-type: none">••	

Зробіть копію попереднього блоку, щоб додати інші місця роботи стільки разів, скільки вважаєте потрібним. Досвід за останні 10 років необхідно надати в розширеному вигляді (згідно зі зразком, наведеним вище). Більш ранній досвід можна подати у скороченому вигляді (лише перші три рядки блоку щодо досвіду роботи).

Освіта

Роки з рік по рік	Назва навчального закладу, місто та країна
	Рівень кваліфікації та назва отриманої спеціальності

Зробіть копію попереднього блоку, щоб додати інші місця навчання стільки разів, скільки вважаєте потрібним.

Інші тренінги та навчання

Дати з місяць / рік по місяць / рік	Організатор навчання, місто та країна
	Назва / опис курсу

Зробіть копію попереднього блоку, щоб додати інші тренінги та навчання стільки разів, скільки вважаєте потрібним.

Знання мов

Рідна мова (-и)	Зазначте рідну мову (-и)		
Вкажіть іншу мову	Розуміння	Усна мова	Письмо
	Оберіть рівень	Оберіть рівень	Оберіть рівень

Зробіть копію попереднього блоку, щоб додати інші мови стільки разів, скільки вважаєте потрібним.

Професійні знання згідно з вимогами на посаду:

<ul style="list-style-type: none">••

Керівний досвід згідно з вимогами на посаду:

-
-

Особисті якості:

-
-

Інша інформація:

Ви можете зазначити будь-яку іншу інформацію, яку вважаєте за потрібне.

Наприклад: ваші публікації або авторські роботи, значні проекти, участь та/або виступи на конференціях, нагороди, членство в організаціях та/або асоціаціях, професійні або інші сертифікати, тощо

-
-